



В Бузулукском районе местный житель обвиняется в жестоком избиении своего деда

Бузулукским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления Следственного комитета РФ завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя посёлка Колтубановский. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 17 мая 2014 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в квартире жилого дома в поселке Колтубановский, в ходе внезапно возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений со своим дедом, жестоко избил его, причинив телесные повреждения не совместимые с жизнью, от которых 67-летний потерпевший скончался спустя непродолжительное время. После чего, обвиняемый с целью сокрытия преступления спустил тело мужчины в погреб. Сожительница обвиняемого пришла в дом потерпевшего, узнав от «влюблённого» о совершении преступления, сообщила в полицию о происшествии.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину свою признал полностью. Он пояснил, что проживал с дедом, который «учил его жизни», вследствие чего произошел конфликт.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814101>